

## POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

### AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL

#### Befejeződött az Almásy utcai óvoda udvar felújítása

Az elmúlt évben megfogalmazott terveknek megfelelően befejeződött az Almásy utcai óvoda felső udvarának és játszótérének felújítása. Ezt megelőzően sor került az elavult vízvezeték-hálózat kivá-

tására, felújítására. Ezen kívül a korábbi olajüzemelési rendszerhez tartozó tartály is kiemelésre került, a korábbi szennyvíztároló medence felszámolása is megtörtént. Kivágattuk a veszélyes fákat, majd következett az új kerítés megépítése, a parkosítás, új sövények, örökzöldek ültetése.

Az óvoda pedagógusok szakmai igényei-

nek figyelembevételével kiválasztottuk az új kerti bútorokat, és egy árnyat adó szalelit is megépítettünk. A fűvesítést követően már csak annak megerősödését kell kívánni a gyerekeknek, és máris birtokba vehetik az udvart. Addig is az elmúlt évben megépített új játszótér biztosít lehetőséget az udvari foglalkozások megtartására.

A következő ütemben az alsó játszoudvar felújítását tervezzük, amely során a veszélyes fákat eltávolítjuk, illetve a zöld felületeket felújítjuk.

#### Bővülhet az Almásy utcai óvodai férőhely

Az elmúlt évben törvényi szinten szabályozták az óvodai férőhelyekkel összefüggésben az egy gyermekre jutó foglalkoztatói négyzetméterek nagyságát. Ezzel együtt az adott korosztály részére meghatározták az óvodai köznevelésben való részvétel kötelező formáit. Mindezek nyilvánvalóvá tették, hogy elengedhetetlen újabb foglalkoztatók kialakítása. A meglévő konyha átköltöztetése esetén lehetőség nyílik két foglalkoztató kialakítására. Az átalakítást vagy saját forrásból, vagy pályázati lehetőség kihasználásával tudjuk majd megoldani. A Nemzetgazdasági Minisztérium pályázatot írt ki, amelyre a pályázati anyagot elkészítettük. A pályázat tartalmazza a csoportszobák kialakítását, továbbá a kazánok cseréjét, az épület hőszigetelési rendszerének fejlesztését. A pályázat összege nagy-





ságrendben 30 millió forint, amelyhez a szükséges önrészt az önkormányzatunk költségvetése biztosítja. Amennyiben a pályázat nem lesz eredményes, úgy a 2016. évi költségvetés során önrészből valósítjuk meg a bővítést, de bízunk pályázatunk eredményes elbírálásában.

### Elkészültek a konyha-, étterem kivitelei tervei

2014-ben önkormányzatunk a konyha-, étterem megépítésére vonatkozóan jogerős engedélyes tervet készített annak érdekében, hogy a Népház mellett lévő területen új közintézményt építsen.

Sok szülő számára ismert, hogy a jelenlegi étkezdénkben közel 50 gyermek egyidejű étkeztetését kell biztosítanunk. Mindez csak több turnusban, esetenként a szabadban történő várakozással oldható meg. Ezzel együtt az épület bérlete, illetve az ÁNTSZ szabályainak való megfelelés jelentős költséget ró önkormányzatunkra.

Az engedélyes terv alapján elkészült a kiviteli terv, amelyben több tervező csoport vett részt: épületgépész, konyha-technológus, belső építész, statikus, villamos gépész, épülettervező. Az engedélyes tervben szereplő alapozási technológiát megváltoztattuk, az úgynevezett kőalapot a jóval költséghatékonyabb sávalapozással váltottuk ki. Ennek érdekében, hogy az új alapozási eljárást bizonyítani tudjuk az engedélyes tervvel szemben, kis költséget jelentő ismételt talajmechanikai, illet statikai véleményt szereztünk be. A módosításhoz szükséges fedvénytervet jóváhagyásra benyújtottuk a Járási Hivatal Építészügyi Hatóságához. E folyamattal egy időben a szükséges közműfejlesztések engedélyeztetését, ter-

vezését részben elvégeztük, amely érinti az elektromos-, gáz-, vízvezeték, továbbá a csatornahálózat bővítését. Olyan közműfejlesztést tervezünk kialakítani, amelyet a terület további beépítése esetén (esetleges iskolabővítés) is kellő kapacitást tudjon biztosítani. A kiviteli terveket az építész iroda átadta önkormányzatunk számára, így megkezdődhetett a közbeszerzési eljárás előkészítése. Tekintettel arra, hogy a várható beruházás meghaladja a 150 millió forintot, ennek megfelelően a közbeszerzési törvény szerint nyílt, nemzeti közbeszerzési eljárásra kerül sor.

### Megépül a Kormányablak

Az elmúlt évben önkormányzatunk ingatlant vásárolt abból a célból, hogy az önkormányzati tulajdonba került épületrészen kormányzati támogatással Kormányablak kerülhessen kialakításra. A Pest Megyei Kormányhivatallal kötött megállapodás értelmében közbeszerzési eljárást követően az épület felújításra, átalakításra kerül, hogy az itt élők és a szomszédos települések lakosainak hivatali ügyintézése egy „egyablakos” rendszerben valósuljon meg.

Az elmúlt időszakban lefolytatott közbeszerzési eljárásokat érvénytelenítették, azoknak az ismételt lefolytatását kezdeményezte a Kormányhivatal. Sokak számára úgy tűnhetett, hogy nincs előrelépés az épület felújítása tekintetében. Az elmúlt napokban Dr. Tarnai Richárd kormány megbízott úr arra kért, tájékoztassam a lakosságot, hogy a Kormányablak kialakítására hamarosan sor kerül, addig is kéri az érintett lakosok türelmét.

DR. SAITOS SÁNDOR POLGÁRMESTER

## ANYAKÖNYVI HÍREK



2015-ben eddig született 11 fiú, 8 leány, összesen 19 gyermek.

### Megszülettem!

2015. március 03-án, nevem: Korönyi Botorad  
2015. március 11-én, nevem: Páti Zente  
2015. március 13-án, nevem: Nyicsák Zsófia  
2015. március 20-án, nevem: Násai Oliver  
2015. március 24-én, nevem: Petkó Patrik  
2015. március 27-én, nevem: Patócs Vilmos György  
2015. március 31-én, nevem: Bulla Barnabas  
Dottonkos

### Házasságot kötött 2 pár.

#### Az elmúlt időszak halottai:

Tolnai Miklós, 74 éves, Sionhegyi u. 1/A  
Gombos Zoltán, 50 éves, Vöröskő u. 2.  
Uri Istváné, 92 éves, Viola u. 76  
M. Dóvöl János, 50 éves, Nelekejes u. 62/A  
*Nyugodjanak békében!*

## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA

Dr. Pálvölgyi Tamás önkormányzati képviselő fogadóórát tart minden hónap első és harmadik hétfőjén 7.30 - 8.30 között a Polgármesteri Hivatalban. Ettől eltérő időpont telefonon történő (0036/30-9601-230) egyeztetés alapján lehetséges.

## KÖNYVTÁR

### Kedves Olvasóink!

A község lakói számára a könyvtár az alábbi időpontokban tart nyitva:

Hétfő	14-18 óráig
Kedd	8-12 óráig
Szerda	14-19 óráig
Csütörtök	8-12 óráig
Péntek	14-18 óráig

A könyvtár címe: 2021 Tahitótfalu, Béke ut. 14., telefon: 06-26-385 716.

Szeretettel várok továbbra is minden kedves olvasót és látogatót.

KURANKÉNÉ BENCZE HAJNAL KÖNYVTÁRSZ